
x 

 

 .تع2المستـوى: 
 ساعتاندة : ـالم

 يـف الأولل ـاختبار الفص
 مــادة:  الرياضيـات

 برج الغدير -ثانوية مالك بن نبي
 2012ديسمبر 

 

 

 نقاط ) 3(   : التمریـن الأول 
a ،b ،c  : أعداد طبیعیة متتابعة، أوجــد ھذه الأعداد إذا علمت أنac = 2915 

  
 نقط ) 5(   : ن الثانيـالتمری 

k  ،عدد حقیقيA ،B ،C .نقط ثابتة في المستوي ومتمایزة مثنى مثنى 

  Gkمرجحا  }(C,2k) ;(B,k2) ; (A,1){التي من أجلھا تقبل الجملة:  kعین مجموعة قیم  )1

 بعلاقة شعاعیة. Gkوعرف      

 ) k = +1( الموافق لـ G1 أنشئ  )2

 التین:من المستوي في كل حالة من الح Mعین مجموعة النقط  )3

5MC2MBMA    أ/     MCMAMCMBMA       ب/               ++= −=++ 
 

 نقط ) 6(   : الثالثن ـالتمری
1 (f  كمایلي:  ]  2 , 0[على المجال دالة معرفةf(x) = 4x3 – 8x2 + 4x 

 .وادرس إشارتھ f'(x)أحسب  أ/

  fشكل جدول تغیرات  ب/

 متر) 2( 2m   لمقوى مربعة الشكل طول ضلعھاصفیحة من الورق ا )2

 -أنظر الشكل-بغرض صناعة علبة دون غطاء  xأنقصنا من كل زاویة مربع طول ضلعھ     

 حجم ھذه العلبة. V(x)نسمي      

 .xبدلالة  V(x)أحسب  أ/

 أكبر ما یمكن واحسب ھذا الحجم. V(x)بحیث یكون الحجم  xعین قیمة  ب/
 

 نقط ) 6(   : الرابعن ـالتمری

f دالة معرفة على R- {1, -2}   :2كمایليxx
xx)x(f 2

2

−+
+

= 

 )j,i,0(تمثیلھا البیاني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  )Cfنسمي (

2xx فإن: :  Dfمن  xبین أنھ من أجل كل  )1
21)x(f 2 −+

+= 

 وفسر النتیجة ھندسیا. f(- 1 - x) = f(x)أثبت أن  )2
 ثم شكل جدول التغیرات. 2x - 1 -وبین أن إشارتھ ھي إشارة  f'(x)أحسب  أ/ )3

 ) موازیا لحامل محور الفواصل في نقطة یطلب تعیین إحداثیاتھا Tیقبل مماسا ( )Cf(بین أن  ب/   
 واكتب معادلة لھذا المماس.         

كمایلي:  [ 1 ,+ ∞ ] المعرفة على المجال  gنعتبر الدالة  )4
2xx

xx)x(g
−+

+
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 ھي مركب دالتین یطلب تعیینھما. gبین أ  أ/
   [ 1 ,+ ∞ ]على المجال  gعین اتجاه تغیر  ب/
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